

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

166 лет выходит в свет первое СМИ Урала, Сибири и Дальнего Востока

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

№102 (29350), суббота, 2 сентября 2023 г.



Нашему театру все дороги открыты. На этот раз тобольский драмтеатр возил на Ямал «Шута Балакирева» и вернулся с успехом >> 2

ТОБОЛЬСК НАСТОЯЩИЙ

С новым годом, школьники!

Вчера в Тобольске отметили День знаний. Первой после ремонта торжественной линейкой начало нового школьного года встретили в первом корпусе школы № 16

На линейку с участием первоклассников и одиннадцатиклассников в первый корпус школы №16, открывшийся после капитального ремонта, пришли почётные гости: глава города Максим Афанасьев, депутат городской думы Сергей Кугаевский, депутат думы, директор по взаимодействию с органами государственной власти и реализации социально-экономических проектов ООО «ЗапСибНефтехим» Елена Бельская, директор ООО «Жилищное строительство» Азмет Хут, тобольский межрайонный прокурор Андрей Сажин. На сцену вместе с ними поднялась и директор школы Оксана Емец, которую просто засыпали цветами. Впрочем, первосентябрьские букеты вручили и почётным гостям. Эта приятная миссия была доверена первоклашкам.



Право поднять Государственный флаг Российской Федерации, флаги Тюменской области и Тобольска было предоставлено воспитанникам юнармейского отряда «Витязь» Екатерине Дударевой, Ярославе Козловой, Владиславу Шилову.

Торжественная линейка началась с Государственного гимна РФ, под звуки которого замерли по стойке смирно и взрослые, и дети. А когда на площадь с показательным номером выехали воспитанники отделения фитнес-аэробики спортшколы №1, первоклассники удивлённо спросили у взрослых: «Это кто?» Смотрели они на спортсме-

нов во все глаза. Наверняка многие из них тоже захотят стать спортсменами.

Учиться ребята будут в комфортных условиях. Про новый корпус и говорить нечего: он изначально был на высоте и отвечал всем современным требованиям. Но теперь и первый корпус стал ничуть не хуже. Качественный ремонт, интересные задумки, современный дизайн и благоустройство школьной территории с хоккейным кортом, площадкой для сдачи норм ГТО, отличными тренажёрами, полусой препятствий, многофункциональной игровой зоной и зоной отдыха сделали своё дело.

«Капитальный ремонт здания – это замечательный подарок к 30-летию школы. За парты в нашей школе сядут 360 первоклассников (всего в городе – 1 924), так что шестая часть идёт к нам. Во втором корпусе мы открыли шесть первых классов, в первом – пять. Всего здесь будут обучаться 42 класса общей численностью 1 353 учащихся. Рады обновлённой образовательной среде. Всем, кто этому способствовал, большое спасибо. Ученикам желаю новых открытий в стенах школы и яркой событийной жизни. Надеюсь на тесное взаимодействие учащихся, учителей

и родительской общественности. Только вместе мы сможем сделать нашу школу ещё комфортнее», – отметила директор школы Оксана Емец.

– К новому учебному году принято дарить подарки. И согласитесь, что может быть лучше обновлённой школы, порог которой вы сегодня переступите. От этого зависит и ваше настроение, и ваша безопасность, и ваше восприятие действительности. Благодаря всех, кто дал жизнь обновлённой школе. Капремонт был проведён в рамках программы «Тобольск настоящий», которая стартовала год назад в нашем городе при под-

держке компании «СИБУР», правительства Тюменской области. Наши тобольские строители сделали всё от них зависящее, чтобы школа распахнула свои двери 1 Сентября. Спасибо учительскому коллективу, который готов наполнить смыслом это образовательное пространство. Уверен, что у вас всё получится и вы поможете ученикам раскрыть их способности, таланты. Нынешний год объявлен Годом педагога и наставника. Школьные учителя готовы поделиться с вами, дорогие ребята, знаниями, опытом. Всё это вам пригодится в будущей жизни, – приветствовал собрав-

шихся на линейку Максим Афанасьев.

– Всё как нельзя лучше складывается: – красивая школа, отличная солнечная погода, улыбки ребят, букеты цветов. Таким и должно быть 1 Сентября. Не каждому директору выпадают такие испытания: сначала она открывала новый корпус школы, а потом вынесла на своих хрупких плечах капитальный ремонт старого корпуса. Её опыт уникален и достоин уважения. Всем желаю удачи в новом учебном году, – продолжил приветственные слова Сергей Кугаевский.

– Обращаясь к школьникам, хочу отметить, что

каждый из вас приобретает в школе друзей, многие из которых будут с вами плечом к плечу на протяжении всей вашей жизни, и навыки учиться, который также пригодится вам в жизни. А стены обновлённой школы будут формировать кирпичики вашего характера, вашей личности, – обратилась к ребятам Елена Бельская.

По школьной традиции право подать первый школьный звонок было предоставлено одиннадцатикласснице, призёру международной акции «Большая история», призёру муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии, биологии, русскому языку, победителю VI региональной научно-практической конференции школьников «Юный менделеевец-2023» Дарье Фирсовой и первокласснику Володе Ниненко, у которого ещё всё впереди.

И вот уже ребята расходятся по классам. Для одних это последний учебный год в стенах школы, для других – первый. А почётным гостям предоставили право принять участие в закладке «Капсулы времени» с личными пожеланиями грядущим поколениям.

Анна ЩЕРБИНИНА
(фото автора)



ЛЁГКИЕ НА ПОДЪЁМ

Наш первый марафон

3 сентября состоится «Тобольский марафон 2023». Тобольск приглашает любителей бега и туристов со всей страны открыть ключ к Сибири и крепкому здоровью. На марафоне соберутся ценители активного досуга всех возрастов, ожидается более 2 000 бегунов.

Трасса Тобольского марафона прошла международную сертификацию. А это означает, что она полностью соответствует заявленной дистанции и результаты бегунов будут максимально точными. Следовательно, это позволяет официально фиксировать рекорды и даёт гарантию того, что все результаты будут признаны мировым беговым сообществом.

Организаторами мероприятия выступают фонд поддержки спорта совместно с администрацией То-

больска при поддержке компании «СИБУР» в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел».

Тобольский марафон станет продолжением громкого прошлогоднего полумарафона, который собрал более 1 000 спортсменов со всей России и огромное количество положительных отзывов. Спортивное осеннее событие обещает стать прекрасной традицией и визитной карточкой города.

Марафон в Тобольске пройдёт впервые – участники смогут пробежать дистанцию в 42,2 км. Как и в прошлом году, будут доступны и более короткие расстояния – 3, 5, 10 и 21,1 км. Для детей организуют отдельные дистанции на 500 м и 1 км.

Призовой фонд марафона увеличили в три раза по сравнению с прошлым годом – он составит 600 000



рублей. Кроме того, организаторы подготовили ещё много приятных сюрпризов. Ну а гости города, приехавшие на забег на день раньше, смогут побывать на гастрономическом фести-

вале «Уха-царица», который состоится 2 сентября, где каждый желающий сможет попробовать ароматную сибирскую уху, посмотреть концертную программу, а также посетить ярмарку и

мастер-классы. Впрочем, и в день проведения Тобольского марафона организаторы обещают попотчевать участников забегов сибирской ушницей (но порций будет ограни-



ченное количество, так что кто смел, тот и успел). А вот каши хватит точно на всех участников.

К СВЕДЕНИЮ
Регистрация участников открыта на сайте: <https://russiaring.com/event/Tobolskiymarafon2023>.

Стоит отметить, что тобольяки и жители Тобольского района активно поддерживают это спортивное мероприятие. Немало заявок поступило от организаций и предприятий. В числе корпоративных участников – СИБУР, Сбербанк, «Транснефть-Сибирь».

Праздник бега в Тобольске, открытие которого состоится на Красной площади в 8.45, обещает быть

ярким, феерическим, запоминающимся.

Тем, кто собрался в этот выходной курсировать по городу на общественном транспорте, нужно знать: часть улиц будет перекрыта (улица Ремезова, проспекты Комсомольский и Дзираева), так как по ним будет пролегать беговая трасса, и схемы движения автобусов будут изменены. Во-вторых, большое число автобусов будет задействовано в перекрытии улиц, соответственно, на линию выйдет ограниченное число автобусов и время ожидания общественно-го транспорта значительно увеличится.

Герман БАБЕНИН

Мы в соцсетях

www.tobolka.ru



ДЕПУТАТ НА ОКРУГЕ

Не просьбами едиными

Руку на пульсе жизни округа депутату Светлане Журавлёвой помогают держать регулярные встречи и плановые приёмы граждан по личным вопросам.

Вот и на этот раз проблемы, с которыми пришли к своему депутату жители 4 микрорайона (избирательный округ № 15), казались абсолютно разных сфер жизнедеятельности: вывоз мусора, капитальный ремонт многоквартирных домов. Неравнодушные граждане поднимали вопрос подготовки УК к новому отопительному сезону.

Все обращения и просьбы избирателей были внимательно выслушаны. Для каждого вопроса депутат тут же пыталась найти алгоритм действия, по некото-

рым даны консультации, а также совместно с заявителями определен план дальнейшей работы. Народная избранница также заверила, что по каждому из обращений будут составлены и направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции.

«Главным в работе депутата считаю общение со своими избирателями и внимание к проблемам жителей, а также оказание им конкретной помощи в решении вопросов», – подчеркнула Светлана Журавлёва.

Отметим также, что в ходе встречи к депутату городской думы, руководителю местной общественной приёмной партии «Единая Россия» обратились и представители старшего поколения. Их интересовали вопросы по мерам социальной поддерж-

ки в случаях трудной жизненной ситуации, а также перечень документов для получения адресной материальной помощи. «Ответы на все поступившие вопросы мне помогут подготовить сотрудники центра соцзащиты населения», – сообщила после приёма Светлана Журавлёва.

По словам депутата, в работе с обращениями избирателей также оказывают помощь члены комиссии местного политсовета «Единой России», ведомства администрации Тобольска, городской совет ветеранов, руководители предприятий разных форм собственности.

«Было приятно, что в этот раз наши избиратели пришли на приём не только с просьбами, но и со словами благодарности за содействие в решении того

или иного вопроса. Слова признательности они выразили главе Тобольска, секретарю нашего отделения партии Максиму Афанасьеву, директору МУП «ДЭУ», секретарю первичного городского отделения «Единой России» № 53 Олегу Федоровскому, заместителю председателя городской думы, исполнителю секретарю местного отделения партии Михаилу Никитину и депутату думы Тобольска, члену фракции «Единой России» Эдуарду Махмудову», – рассказала руководитель городской общественной приёмной партии. «Есть конкретная работа, и избиратели понимают, что в городе делается очень много для комфортного проживания тобольчан, и это не может не радовать», – заключила депутат.

Вера ХОХЛОВА (фото автора)



3 МЕСТО ПО КАЧЕСТВУ ЖИЗНИ

в России
в 2022 году заняла
Тюменская область

ЛЮДИ – НАША
ГЛАВНАЯ
ЦЕННОСТЬ



АЛЕКСАНДР МООР



10 СЕНТЯБРЯ

Выборы губернатора
Тюменской области



вклад в развитие лыжных гонок и биатлона в Тюменской области. Представители старшего поколения работали преподавателями физической культуры и судили соревнования, их дети, Иван и Александр, выступали в соревнованиях по биатлону на профессиональном уровне и сегодня занимаются с детьми в спортивной школе.

– У Мингалёвых интересные традиции. У них принято хранить первые лыжи каждого члена семьи, а в честь рождения внука дедушка и бабушка сажают кедр, – рассказал Александр Моор. – В Тюменской области таких семей немало. Именно они составляют основу здорового общества и сильного государства.

Для комфортной жизни и воспитания детей в Тюменской области активно реализуются проекты по строительству жилья, объектов здравоохранения и образовательных учреждений. По

вклад в развитие лыжных гонок и биатлона в Тюменской области. Представители старшего поколения работали преподавателями физической культуры и судили соревнования, их дети, Иван и Александр, выступали в соревнованиях по биатлону на профессиональном уровне и сегодня занимаются с детьми в спортивной школе.

– Бюджет Тюменской области – это всегда социально-ориентированный документ. В 2023 году 60% расходов бюджета – это расходы на социальную сферу. Что бы ни случилось, все социальные обязательства мы выполняем и будем выполнять на сто процентов. В целом, я считаю, бюджет сбалансирован и позволяет нам не терять динамики развития, – подчеркнул губернатор Тюменской области Александр Моор.

За пять лет социально-ориентированный бюджет позволил построить только в Тобольском районе четыре новые школы на 214 мест, завершить капитальный ремонт ещё двух образовательных учреждений в селе Бегишево и деревне Полуяновой. В микрорайоне №15 города

” Президент Российской Федерации Владимир Путин в ходе личной встречи с Александром Моором отметил прирост населения в Тюменской области

Александр Моор: семья – это опора для каждого человека и страны

В течение пяти лет в Тюменской области ежегодно принимается социально-ориентированный бюджет. Губернатор Александр Моор выстраивает работу таким образом, чтобы все социальные обязательства исполнялись без сокращений.

В Тюменской области реализуются меры федеральной и региональной поддержки в соответствии с потребностями жителей. По решению губернатора Александра Моора с 2020 года в субъекте введён региональный материнский капитал. За три года выплату в размере 150 тысяч рублей получили 16 977 семей, в которых родился первый ребёнок. Ещё 17 361 семья воспользовалась выплатами в 100 тысяч рублей при рождении третьего и последующего ребёнка. Также по поручению главы Тюменской области действует ряд мер социальной поддержки людей с инвалидностью, малоимущие семьи могут оформить субсидию на оплату ЖКУ.

– Вопросы социальной поддержки, предоставления нуждающимся своевременной медицинской помощи и реабилитации, создания условий для профессиональной занято-

” За пять лет социально-ориентированный бюджет позволил построить только в Тобольском районе четыре новые школы на 214 мест, завершить капитальный ремонт ещё двух образовательных учреждений в селе Бегишево и деревне Полуяновой

сти, образования и самореализации стоят на особом контроле. Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья и материального положения, имел реальную возможность быть полноправным членом общества, получать знания, профессиональные навыки, заниматься спортом или творчеством, – убеждён губернатор Александр Моор.

Регион, комфортный для жизни

Результатом большой межведомственной работы под руководством Александра Моора, направленной на улучшение благосостояния населения, является желание людей приезжать в регион, оставаться в нём, создавать здесь семьи и воспитывать детей.

Президент Российской Федерации Владимир Путин в ходе личной встречи с Александром Моором отметил прирост населения в Тюменской области.

– В Тюменской области наблюдается уже достаточно долго рост численности постоянного населения. Немногие регионы могут похвастаться этим показателем. В том числе прирост населения происходит, я думаю, и за счёт того, что у вас число медиков, врачей на тысячу населения выше, чем в среднем по стране, – заметил глава государства (11 мая 2023 года, ТАСС).

По данным Тюменстата, за пять лет численность населения региона выросла на 89,8 тысяч человек и на начало этого года составила 1 миллион 608 тысяч жителей. Тюменская область занимает 11 место по естественному приросту населения и 9 место по суммарному коэффици-

енту рождаемости среди субъектов РФ. По данным департамента социального развития по состоянию на 1 июля 2023 года, в Тобольском районе и Тобольске проживают 19 726 семей с детьми, из них 3 323 – многодетные. Губернатор Александр Моор уверен: семья – это опора для каждого человека и страны. Весной прошлого года глава региона ввёл систему выплат супружеским парам, проживших в браке 50 и более лет. В связи с юбилеем совместной жизни выплаты уже получили 426 семейных пар Тобольска и Тобольского района.

– Сохранение традиционных ценностей, поддержка семей – главные ориентиры и приоритеты государственной политики России и Тюменской области. Мы твёрдо стоим на страже сохранения традиционных ценностей, укрепления института семьи, значимости роли отца и матери в воспитании детей, ценности единства нравственных ориентиров и норм морали, – подчеркнул Александр Моор.

В 2021 году тобольская династия Мингалёвых стала победителем Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Семья – хранитель традиций». В семье Анатолия Ивановича и Екатерины Александровны – трое детей и пятеро внуков. Мингалёвы внесли большой

данном главного управления строительства региона, за пять лет в Тобольске качество условий проживания улучшили 945 человек: 368 детей-сирот были обеспечены жильем, 235 молодых семей получили средства в рамках региональной программы, ещё 12 семьям были предоставлены социальные выплаты на приобретение жилья за счёт средств федерального бюджета. В районном центре 30 объектов жилья были распределены по договорам социального найма ветеранам ВОВ, боевых действий, инвалидам и реабилитированным лицам.

Помощь, доступная каждому

По данным департамента социального развития Тюменской области, за 2022 год в Тобольске и Тобольском районе социальную поддержку получили 31 762 человека. Ежегодно социальные службы оказывают необходимую помощь и уход на дому около 700 гражданам пожилого возраста и инвалидам, нуждающимся в постороннем уходе, из них в 2022 году около 70 человек получили услуги долговременного ухода в домашних условиях (до 7 дней в неделю). Также в целях обеспе-

Тобольска появились школа на 1 200 мест и детский сад на 550 мест. Был проведён капитальный ремонт семи дошкольных и средних общеобразовательных учреждений.

В зоне особого внимания губернатора Александра Моора – безопасное и благополучное детство. По поручению главы Тюменской области в социально-реабилитационных центрах для несовершеннолетних создаются комфортные условия для оказания помощи детям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Один из таких центров расположен в Тобольске. По данным правительства Тюменской области, за два года на проведение ремонта, закупку нового оборудования, мебели и текстиля для центров было выделено более 135 миллионов рублей из регионального бюджета.

– Дети всегда заряжают позитивной энергией и искренними эмоциями. В своей работе стараюсь максимально всё делать для того, чтобы у наших детей было счастливое и беззаботное детство. Мы, взрослые, несём полную ответственность за подрастающее поколение. От нашего воспитания, любви и заботы зависит их будущее. И хочется, чтобы это будущее было светлым и успешным, – считает Александр Моор.

РЕМОНТ ДОРОГ

Пешеходам на радость

Конец лета – традиционное время для подготовки городских дорог к зимнему периоду. Работники ДРСУ-6 активизировали работу по ремонту дорожного полотна и тротуаров. Ход работ находится на личном контроле у главы города.

В завершающую стадию вступил ремонт тротуаров и парковок у первого подъезда многоквартирного дома № 8 «а» в 8 микрорайоне. Здесь дорожники уже закончили устройство щебёночного основания на автомобильных парковках и пешеходном тротуаре.

Напомним, что тротуары вдоль 8 «а» дома преобразились после объезда главы города Максима Афанасьева. Тогда-то жители этого микрорайона обратились к нему с просьбой о необходимости обновить тротуары и обустроить парковки. Не больше месяца понадобилось работникам ДРСУ-6, чтобы полностью обновить эту территорию. В результате новый асфальт покрыл тротуары вдоль садика № 7, у многоквартирного дома № 8 «а». Последним этапом стал тротуар у первого подъезда до ул. Юбилейной.



– Сейчас мы ждём благоприятной погоды, чтобы приступить к укладке асфальта. К его приёму полностью всё готово, – отметил мастер ДРСУ-6 Алексей Власенко. Он же рассказал, что параллельно они ведут работы по расширению проезда на 4-й Северной – Знаменского, а также 15 метров тротуара на Радищева – Знаменского.

Вера ВОЛГИНА (фото автора)

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

Царский подарок

С успехом и аншлагом прошли гастроли Тобольского драматического театра имени П.П. Ершова на Ямале.

Около 800 ямальских зрителей увидели «Шута Балакирева» в постановке Анатолия Лобанова. Восторженные отзывы тобольские актёры получили от театралов Ноябрьска и Нового Уренгоя.



► Директор театра Евгений Пономарёв рассказывает о культурном сотрудничестве

Сделать в прямом смысле царский подарок ямальцам тоболяки смогли благодаря межрегиональному проекту «Культурное сотрудничество», инициировали который губернаторы Александр Моор, Наталья Комарова и Дмитрий Артюхов.

В это гастрольное лето наш театр отправлялся не только на север, но и на юг: артисты увезли в Тюмень спектакль «Меж юношей безумных» и показали его под открытым небом, на пешеходной улице Дзержинского.

Марина ЕВГЕНЬЕВА, Даниил НЕМЦЕВ (фото)

По льготным программам за семь месяцев 2023 года в загородных лагерях Тюменской области и лагерях с дневным пребыванием отдохнули 1468 детей из Тобольского района, в том числе 1139 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Вместе, чтобы никто не остался один

Не остаются без внимания жители районов, сёл, одинокие пожилые люди. Для них особенно важен повседневный комфорт: тёплый дом, чистая вода, свежие продукты. Вопрос газификации малых населённых пунктов находится на особом контроле губернатора Тюменской области Александра Моора. В 2022 году по решению главы региона размер субсидии на внутридомовую газификацию был увеличен с 90 до 130 тысяч рублей, расширился список категорий граждан, для которых эта мера поддержки доступна.

Осенью прошлого года во время личного приёма к Александру Моору обратилась жительница деревни Полуяновой Тобольского района, где на тот момент централизованная подача газа отсутствовала. По решению губернатора с началом строительного сезона в деревне стартовали работы по прокладыванию газопровода, к четырёх домовладениям уже подведены коммуникации.

– Проект газификации деревни разработали, строительные-монтажные работы выполняются за счёт внебюджетных средств. Для нас принципиально важно, чтобы то, что было заявлено на этапе обсуждения, было реализовано в полном объёме и хорошего качества. Мы всё делаем комплексно, – отметил Александр Моор.

Губернатор Тюменской области с особым почтением относится к представителям старшего поколения. Александр Моор убеждён: сегодняшние пенсионеры – это люди, открывающие вторую молодость, которые могут быть активными участниками экономической жизни региона, создавать его событийную повестку, прививать молодому поколению традиции. В Тюменской области почти 60% жителей старшего возраста задействованы в тех или иных проектах. Развивается движение серебряных волонтеров, которые активно включились в повестку и изготавливают своими руками тёплые вещи для жителей подшефного Краснодона и тюменских военнослужащих.

С сентября 2022 года в Тобольске и Тобольском районе действуют три социальные гостиные, где представители старшего поколения также оказывают помощь семьям мобилизованных бойцов. Поддержка родственников участников СВО находится на особом контроле губернатора Александра Моора. За год психологическую и консультационную помощь получили 1 477 тобольских семей, на горячую линию обратились 584 человека. На сегодняшний день в Тюменской области действует комплекс мер поддержки семей мобилизованных бойцов, который включает более 30 направлений социальной помощи.

10 ПРИЧИН ГОЛОСОВАТЬ ЗА АЛЕКСАНДРА МООРА 10 СЕНТЯБРЯ

- ✓ **Александр Моор – опытный и эффективный руководитель, за плечами которого порядка 20 лет государственной службы.** За пять лет работы на посту губернатора Тюменской области он на деле доказал, что способен обеспечить динамичное развитие региональной экономики и исполнение всех социальных обязательств даже в условиях пандемии и санкционного давления на нашу страну.
- ✓ **Александра Моора поддерживает президент России Владимир Путин.** Глава государства отметил достижения в социально-экономическом развитии региона и высокие показатели роста численности населения в Тюменской области.
- ✓ **Александр Моор сохраняет стабильность и преемственность региональной власти.** Его профессиональное становление и рост – закономерный результат работы в высококлассной тюменской команде управленцев, которой в свое время руководили Сергей Собянин и Владимир Якушев.
- ✓ **Александр Моор – настоящий патриот России.** По его поручению оказывают постоянную поддержку военнослужащим, принимающим участие в СВО, а также семьям воинов. Губернатор совершил уже несколько рабочих поездок в районы проведения специальной военной операции и в подшефный Краснодар и Краснодарский район Луганской Народной Республики. Глава региона находится на постоянной связи с командирами подразделений, где служат наши земляки.
- ✓ **Александр Моор заслужил доверие подавляющего большинства жителей региона.** По данным исследования* ВЦИОМ, проведенного в июле 2023 года, 80% тюменцев доверяют губернатору Тюменской области, а 85% считают его работу эффективной.
- ✓ **Александр Моор – коренной житель региона, он родился, вырос и всю жизнь трудится в Тюменской области.**
- ✓ **Александр Моор вместе со своими коллегами Натальей Комаровой и Дмитрием Артюховым развивает и совершенствует систему взаимовыгодного сотрудничества между Тюменской областью, Ханты-Мансийским автономным округом – Югрой и Ямало-Ненецким автономным округом.** Глава региона убежден, что крепкие экономические, социальные, семейные и дружеские связи между Тюменью, Ямалом и Югрой – залог нашего общего благополучия и силы.
- ✓ **Александр Моор разделяет традиционные семейные ценности.** Женится на своей первой школьной любви. Сейчас у них с супругой четверо детей. Убежден, что крепкая и счастливая семья – главная опора для человека и государства.
- ✓ **Александр Моор с глубоким уважением относится к культуре и традициям каждой из более чем 150 национальностей, населяющих Тюменскую область.** Губернатор высоко ценит вклад традиционных для России конфессий в обеспечение общественного согласия.
- ✓ **Александр Моор – сторонник активного и здорового образа жизни.** С детства занимается спортом и уделяет пристальное внимание развитию в регионе и спорта высших достижений, и массовой физкультуры. В повседневной жизни он руководствуется принципом «Движение – это жизнь!»

* Телефонный опрос проведен Всероссийским центром изучения общественного мнения (ВЦИОМ) в Тюменской области 22 июля – 1 августа 2023 г. Предельная погрешность выборки с вероятностью 95% не превышает 2,5%. В опросе приняли участие 1500 жителей юга Тюменской области (без ХМАО и ЯНАО) в возрасте 18 лет и старше. Опрос проведен по заказу и оплачен АНО «ЦМСП». Вопросы: Доверяете ли Вы или не доверяете Александру Викторовичу Моору как губернатору Тюменской области? По Вашему мнению, насколько эффективно или неэффективно работает сегодня губернатор Тюменской области?



ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

для голосования на выборах губернатора Тюменской области 10 сентября 2023 года

МООР Александр Викторович

1974 года рождения; место жительства: Тюменская область, город Тюмень; правительство Тюменской области, губернатор Тюменской области; выдвинут Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член высшего совета партии, член президиума регионального политического совета Тюменского регионального отделения партии, член регионального политического совета Тюменского регионального отделения партии



